10米氣步槍混合團體賽 7·27決勝

國家隊「00後」四星 瞄準巴黎奧運首金

【大公報訊】據中新網報道:國家體育總局 射擊射箭運動管理中心副主任王煉表示,本次比 賽旨在考察運動員的狀態。從選拔結果來看,一 些重點運動員最終入圍到了奧運陣容中。

王煉透露,運動員訓練水平經冬訓有較大提 升,也藉選拔賽得到了鍛煉。他還表示,將通過 後續調整讓運動員把最好的狀態以及訓練的水平 在奧運會比賽中打出來。營造安心備戰的環境、 讓運動員擺正自己的位置是接下來備戰重點。

跳水女子雙人3米板「第2目標 |

本次確定的奧運陣容十分年輕,該陣容以 「00後|運動員為主,年齡最大的是1989年出生 的李越宏,年齡最小的是2007年出生的梁小丫。 對此,王煉說:「通過選拔,體現了長江後浪推前 浪的特點。競爭才能培養出最優秀的運動員。 |

此前,國際奧委會執行委員會確定了巴黎奧 運會比賽日程,其中首金將於當地時間7月27日 產生。當天將有8個項目展開決賽爭奪,包括射 擊、跳水、自行車、柔道、擊劍、欖球、游泳以 及滑板。根據巴黎奧運會網站目 前公布的賽程顯示,首金將出自 韓佳予

杜林澍

出生年份: 2003年

50米步槍3種姿勢個人冠軍

杭州亞運榮譽:

出生年份:2001年

10米氣步槍團體冠軍

50米步槍3種姿勢團體賽冠軍

杭州亞運榮譽:

將在當地時間7月27日10:30至11:50進行,至 於跳水女子雙人3米板決賽將在當地時間7月27日 11:00至12:00進行。

射擊或跳水項目——射擊10米氣步槍混合團體賽

兩者都是中國體育代表團力爭衛冕的項目。 東京奧運會上,楊倩/楊浩然組合斬獲射擊10米 氣步槍混合團體金牌,施廷懋/王涵摘得跳水女 子雙人3米板金牌。從預計結束時間上看,上述 兩場比賽相差10分鐘,考慮到比賽的不確定性, 巴黎奧運會首金誕生地存在變數,但

正常情況下會出自射擊項目, 也就是10米氣步槍混合團體。

屆時,四位「00後|運動 **姜冉馨 李雪** 員黃雨婷、韓佳予、盛李

豪、杜林澍將兩對組 男子10米氣手槍: 合,代表中國隊出 戰射擊10米氣步槍 混合團體賽,向

張博文 謝瑜

男子25米手槍速射: 李越宏 王鑫傑

女子25米運動手槍 趙楠 梁小丫

女子50米步槍三姿:

張瓊月 韓佳予 男子50米步槍三姿:

杜林澍

奧運佩雲

女子10米氣手槍:

隊伍選拔賽第 三場在西安落

幕。經過角逐,中國射擊隊參

加巴黎奧運會步、手槍10個小

項的陣容,由國際比賽和一系

列選拔賽積分累加產生

10米氣手槍混合團體 張博文 謝瑜

男子10米氣步槍:

韓佳予

10米氣步槍混合團體 韓佳予

▲巴黎奧運將於7 月26日揭幕 **出生年份**:2006年 杭州亞運榮譽: 混合團體10米氣步槍冠軍 10米氣步槍團體冠軍 10米氣步槍個人冠軍 女子10米氣步槍: 杜林澍 盛李豪 **出生年份**: 2004年 杜林澍 杭州亞運榮譽: 10米氣步槍個人冠軍

補

別

【大公報訊】中國香港足球代表隊昨天啟 程到烏茲別克斯坦,備戰3月26日晚上與烏茲別 克隊進行的世界盃亞洲區外圍賽第二圈E組分組 賽第四輪賽事。港足前晚在主場以0:2不敵鳥 茲別克,今次作客旅程更有艾里奧、艾華頓、 鐘樂安三位球員因傷未能隨行,令備戰情況更 加嚴峻。

艾里奧艾華頓鐘樂安因傷退隊

目前港足以3戰得1分居小組第三位,僅以 較佳得失球差壓過包尾的土庫曼斯坦,不過, 由於港足在第五輪賽事(6月6日)主場迎戰全 組實力最強的伊朗隊、最後一輪要作客對陣土 庫曼,港足要在這次分組賽打開勝利之門難度 很高。

據了解,中堅艾 里奧及鐘樂安、翼鋒 艾華頓均因傷不會隨 隊征戰,港足目前補 選曾經參加杭州亞運 男足賽事的北區翼鋒 林樂勤。由於烏茲別 克實力明顯在港足之 上,港足整場賽事亦 未能為對方後防構成 威脅,下周作客爭取 搶分難度更高。



▲林樂勤於去年曾代表 港足出戰杭州亞運

ATP1000分賽首圈止步 黃澤林新世界排名第188

【大公報訊】香港網球新星黃澤林 創造歷史!這名年僅19歲的小將周四 (21日)晚上,歷史性出戰ATP巡迴賽 1000分邁亞密大師賽首圈比賽,挑戰 世界排名第35位塞爾維亞球手傑雷。黃 澤林力戰下以5:7、6:7(3:7) 惜 負出局,但已經創下香港男子網球運動 員在ATP巡迴賽歷來的最佳成績。黃澤 林的世界排名飆升至現時的第188位, 也締造了香港網壇新里程。

獲對手讚前途光明

黃澤林在今年初的馬德里挑戰賽獲 得亞軍,加上在ATP1000分的大師賽 打入正賽,令原本希望今年內打入世界 前200名的目標,到了3月下旬已經達 成,可見最新世界排名188位的他近年 通過參與不同大賽而進步神速。從他僅 負傑雷的一仗來看,黃澤林與對手抽擊 的力量仍然需要進一步加強,雖然大家



▲黄澤林在邁亞密大師賽場內拍照留 念。

的比分接近,但傑雷明顯處於上風。

即使最終力戰而敗,黃澤林的表現 已相當出色,傑雷賽後亦表示,他在賽 後才知悉黃澤林經過了兩場外圍賽的火 併才躋身正賽,盛讚這位香港球手,認 為黃澤林將有光明的前程。



【大公報訊】據中新網報道:4月 5日至7日,2024年世界泳聯花樣游泳 世界盃首站比賽將在國家游泳中心 「水立方」拉開帷幕。本次賽事由世 界游泳聯合會(以下簡稱「世界泳 聯」)主辦,中國游泳協會、北京市 體育局共同承辦,比賽為期3天,預計 將有來自10餘個國家和地區的近100名 運動員參賽。

國家隊派出25人出戰

在今年初的多哈游泳世錦賽花樣 游泳全部11個項目爭奪中,中國花樣

花游世界盃 4.5北京揭幕

游泳隊摘得7金1銀1銅,創造世錦賽參 賽以來最佳成績。本次世界盃北京 站,中國花樣游泳隊將有25名隊員出 戰。根據世界泳聯推出的新規則,中 國隊進行了針對性準備和訓練,將通 過做好動作細節、豐富作品風格、提 升藝術表現力等提升競爭力。 組委會相關負責人表示,舉辦本

次賽事是北京對奧運遺產高效利用的 重要舉措,將充分展現「雙奧之城」 的城市魅力,助力北京國際交往中心 功能建設和國際消費中心城市建設, 進一步提升北京的國際影響力。

【大公報訊】據中新社報道:2024年 桌球世界公開賽21日進行16進8輪次賽, 中國名將丁俊暉以5:3力克大滿貫得主梅 菲,挺進八強,且終結了近11年來對後者 的不勝紀錄。 雖然丁俊暉的排名賽冠軍數(14個) 暉

超過梅菲(12個),但梅菲堪稱是丁俊暉 的「剋星」。從2013年9月在上海大師賽 上戰勝梅菲後,近11年來,丁俊暉遭遇梅 菲從無勝績。

混合團體10米氣步槍冠軍

終結2013年以來對戰不勝紀錄

此役開始,丁俊暉以單桿95分領先首 局,但梅菲不甘示弱,在連勝兩局後,以 2:1反超比分。隨後,丁俊暉回敬一個兩 連勝,以3:2重回領先位置。

菲

闖

第六局,梅菲單桿破百,雙方以3:3 再次回到同一起點。已漸入佳境的丁俊暉 沒有再給對手機會,連下兩城後以5:3鎖 定勝局,近11年「逢梅菲不勝」終成歷

這是一場真正高水平的角逐。一方任 何一點微小的失誤,都會成為對方獲勝的 契機。而在全部8局比賽中,雙方均在獲勝 局打出單桿50+,其中,丁俊暉在第四局 打出單桿130分,梅菲貢獻兩桿破百 (101 \ 121) •

2017年,丁俊暉在玉山世界公開賽上 獲得了他職業生涯的第13個排名賽冠軍, 但在2019年的英錦賽加冕14冠王後陷入長 時間的排名賽「冠軍荒」。如今,丁俊暉 向着自己的排名賽第15冠更進一步。



▲丁俊暉以5:3擊敗梅菲,終結11年對戰不勝的「魔 咒」。

責任編輯:凌顧開 美術編輯:程月清



▲花游世界盃北京站將於「水立方」上演。

經濟 投資全方位 兩岸 文化